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(Dalje.) 

Slovenke! ve ste hitro potolažene; to vem iz tega, ko 
se je enkrat neka izvrstna kuharica pritožila čez sitno ku
harijo, ki jo toliko stari in nejevolje dela. — Ji na to lete 
besede povem : Jaz pa rad jem; in bila je vtolažena. Tudi 

Nekaj želja Slovenkam. 



od kuharije vam hočem nekaj povedati. Saj veste, v kuhar
stvu še nam veliko, veliko majnka. 

Ker sem sam kuharjev sin, mi že nebote za hudo vzele, 
če vam tudi jaz ktero osolim. 

Vsaka Slovenka bi morala vedeti naj manj okusno juho, 
dobro meso in tečno prijed skuhati; pa tudi razna močila za 
namakanje mesa in okusno pečenko z mnogovrstno salato na
rediti.   O ti zbirljivi požeruh! Kaj toliko od nas terjaš? 
bo mi morda ktera z majhnim piskrcem, iz kterega hitro 
kipne ali prek gre, zavrnola. Me smo zadovoljne, ako nam 
z vrhnjem zabeljeni štruklji ali mlinci ne spodletijo, ter na
vadna jedila, kašo z repo, zelje z kašo, kvedre, hočem reči, 
razrezano svinsko kožo v ječmenovi kaši, žgance, gibance 
itd. dobro izpeljemo.— Vse te jedi, drage Slovenke ! so hvale 
vredne, naj so le snažno in okusno narejene. Iz tega se te
daj lahko prepričate moje zadovoljnosti. Toda večkrat se 
prigodi ktera radovanka, pri kteri so pojedine neobhodne, 
kakor: domlatki, obhanjanjc godovna, rojstva, gostovanje 
ali ženitnina, primicija itd. Takrat je treba več znati, kakor 
le hruške peči. In ako doma ni zato ženske, jo je treba 
od inod najeti, dobro platiti, pa še večkrat pri vsem tem brez 
potrebe v škodo priti. — Vse te neprilike izostanejo, ako 
se naše Slovenke tudi v ti zadevi vadijo. Saj nektera že 
moža ima, pa še prav kruha speči ne zna. Tudi v kuharstvu, 
se mi dozdeva, se naše Slovenke prav lahko vadijo. 

Naj pred si kupite slovensko kuharico, to je knjigo, v 
kteri je mnogo, mnogo stotin raznih jedil prav po domače 
popisanih od naše glasovite pisateljice gospe Pesjakove v 
Ljubljani, kder se tudi ta knjiga za 1 gld. 70 kr. dobi. V 
malih rečeh še naj prej vadite, po tem pa dalje segajte, ka
kor vam vaše okolščine dopuščajo. Saj imate za to vendar 
več kakor neki zviti nemškutar, postavim: naj teuše moke 
ali melje, jajce, smetane, orehov, lešnikov, sirovega in kuha
nega masla, suhih in pokuhanih sliv ali kaj jednakega itd. 
Mandeljne, sladkorja ali cukra, pomaranče, lemone itd. si pa 
tudi drugi kupovati morajo. Za take reči potrebno tehtilo 
ali vaga in razne posode niso predrage in enkrat kupljene, 
trpijo nas sto let, ako se v suagi imajo. 

S tem si hote temelj postavile za prihodnje življenje, 
kar bote ob koncu previdele in se prepričale. Sedaj pa še 
si to zapomnite vrle dekline: 

Varujte se takih moških, ki vas po plesiščih zlasti po 
krčmah vodijo. Zdaj ve ž njimi hodite, ko bote poročene, 
bodo pa še sami po krčmah razsajali iu krvavo zasluženi 
denar zapravljali. Zastonj bo vaša prošnja: Pojdi domu! — 
Bo odgovor: Poberi se, pr baba! spred mojih oči, prej 
sem ti dober bil, ko sem tebe po krčmah vodil, sedaj ti ni
sem prav? — Kaj boš mu rekla? — 

Dalje varujte se takih moških, ki vas v nečistost napo
ljevajo. Taki zapeljivci le vaše meso želijo, ne pa vaše sreče, 
mesa se nasitijo, sreče pa ne poznajo. — Mili Bog ! saj nisi 
nuna, ni ne mašnik ali vojak, in če si vojak, tri leta bi v 
peklu prestal, naj je le potlej mir; hočem reči: se lahko 
omožiš, ti pa oženiš. Le učite se naj poprej kruha si pride
lovati, lepo se obnašati, mnogih za svoj stan potrebnih reči 
se naučiti: kdor nič ne zna, nič ne velja; hudobe je tako 
preveč na svetu. (Konec prihod.) 


